
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 7. september 2023 
 

Afbud:  

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

 

2:  Nyt fra: 

 

A: Formanden: 

Der er medlemmer som har meldt sig til at male klubhuset. Når disse igen vender tilbage til Michael 

(formanden), vil der blive bestilt maling og diverse materialer som skal anvendes til 

vedligeholdelsesarbejdet i forbindelse med malerarbejdet. Bestyrelsen hilser dette initiativ meget 

velkommen og glæder os over, at nogle vil yde denne ekstra indsats. 

Der har indtil nu været omkring 130 gæstesejlere aflæst via harba. Indtil nu har der været lige så mange 

autocampere som hele sidste år. Der er ca. 30 % færre gæstesejlere end sidste år.  

Fjorddage har været afholdt og dette var velbesøgt på Langø. Der var traditionen tro gratis sildebord kl. 

12.00. Teltet var dog udsat for en skypumpe og det blev derfor blæst i stykker. Det undersøges hvorvidt det 

kan betale sig at få det repareret eller der skal købes et nyt. Jens undersøger, og der orienteres ved næste 

møde.  

  

B: sekretæren: 

Der er nedsat en styregruppe og arbejdsgruppe omkring projekt Langø – Fjordens Perle. Arbejdsgruppen 

referer til Styregruppen og det tilstræbes, at arbejdsgruppen ikke bliver for stor, idet det er vigtigt, at der er 

fremdrift i projektet. Det er tanken, at der først beskrives et for-projekt for at søge om midler til selve 

projektet, alternativt delprojekter. Det tænkes stort og sammenhængende, hvilket også samtidig er et 

længerevarende projekt. Der informeres løbende på bestyrelsesmøderne.  

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Der er ikke længere mulighed for at betale havnepenge over Go Marina, idet denne betalingsform er 

nedlagt her i landet.  



Sikkerhedsstyrelsen tager ud hvert år for at tjekker el-installationer på havnene. De har også besøgt Langø 

Bådelaug og har bemærket, at der skal etableres fire nye relæer derudover et nyt el skabe og tavle. Dette 

skal være bragt i orden inden d. 19.9.23. Prisen er ca. 5000,-. Der søges om 14 dags udsættelse. 

 

D: Kassereren  

Opsagt værdihåndteringsfirma.  

 

E: Udvalg:  

Aktivitetsudvalg: Der var rigtig god tilslutning til Nakskov Fjorddage på Langø, hvilket gav et overskud på ca. 

5000 kr. Der skal købes mere brød og engangsservice til næste år. 

Miljøudvalget: Der bliver afleveret sække med øl-dåser mv. i vores container. Der er også forsat aflevering 

af olieaffald mv. Ingen af delene er tilladt og bestyrelsen henstiller til, at dette skal afleveres på 

genbrugspladsen. 

 

3: Mobile pay 

Mobile Pay tager nu ca. 1,50 kr. pr. transaktion for betaling via denne metode, men alt andet lige, så er det 

en meget anvendt betalingsform. 

Der er drøftelse omkring anskaffelse af automat til betaling for gæstepladser mv. Michael (formanden) 

undersøger priser mv. Der informeres omkring dette til næste bestyrelsesmøde. 

 

4: Ændringer på bro 2 

Der er kommet henvendelse fra medlemmer som ligger ved bro to omkring påsejlinger, dette sker når 

bådene sejler ud fra bro 4. Derfor laves der en afskærmning så dette ikke længere sker. 

 

5. Efterspænding af bølgebryder samt opretning af pæl mellem plads 105 og 106 

Der tages kontakt til Hans Martin i morgen i forhold til den løse pæl mellem de to pladser. Det undersøges 

med pæle mv., herunder blev det besluttet, at der sættes ekstra pæle på indersiden af bølgebryderen, så 

den bliver stærkere. Samtlige skruer mv. bør efterspændes, idet de står og rasler løs når den bevæger sig. 

Bølgebryderen giver læ til hele rækken af både i havnen.  

 

6. Gæstesejlere 

Der er gæstesejlere som ligger i fiskerihavnen og som tager bad i klubhuset. Dette kan også ske omvendt. 

Dog må vi også sige, at der er begrænsede antal gæstesejlere som ligger i fiskerihavnen. Det vigtigste er at 

gæsterne får en god oplevelse i Langø havne. 



 

7. CVR og bankkonto til projekt Langø – Fjordens Perle 

Dette er godkendt. 

 

8. Eventuelt 

Fryser med morgenbrød i klubhuset fungerer fint. 

Maling af klubhus er presserende, idet huset vil tage skade hvis det ikke bliver vedligeholdt med maling. Vi 

håber der kommer gang i malerarbejdet.  

 

 

    Næste møde d. 4. oktober 2023 – kl. 19.00. 


